

Universitäts- und Landesbibliothek Tirol

Das europäische Völkerrecht der Gegenwart

Heffter, August Wilhelm

Berlin, 1888

Berichtigungen

Berichtigungen.

- Seite 29 Zeile 12 lies *ἀδικεῖν* statt *ἀδιεῖν*.
Seite 146 Zeile 15 lies *meurtre* statt *meutre*.
Seite 147 Zeile 8 v. u. lies *Italiener* statt *Itlaiener*.
Seite 433 Zeile 9 v. u. lies *Keiley* statt *Keilep*.
-